Quels problèmes posent problème ?
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Les résultats des recherches montrent que à données numériques équivalentes :
· [bookmark: _GoBack]les problèmes les mieux réussis sont ceux à transformation ou changement
· Par contraste, les problèmes les moins bien réussis sont ceux de comparaison.
Les problèmes de combinaison d’états et de composition de transformation se situent entre les deux.
De plus le taux de réussite baisse progressivement lorsque le calcul se focalise sur la situation finale, la transformation ou l’état final.
D’après Fayol, ces différences de réussite s’expliquent au moins en partie par le recours à des procédures de résolution qui changent en fonction des types de problèmes.
Il faudra donc poursuivre l’enseignement de la résolution de problèmes du champ additif en cycle 3.
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> A données numériques équivalentes :

les problémes les mieux réussis sont ceux &
transformation

les problémes les moins bien réussis sont ceux de
comparaison

=> Pour un méme type de probléme :

les problémes les moins bien réussis sont ceux pour lesquels
sens et procédures vont en sens inverse

Poursuite de la résolution de problémes du champ additif en cycle 3 :
-dans des nouveaux contextes,
-avec des nombres plus grands et des décimaux.




